

CONSILIUL JUDEȚEAN VRANCEA

Raport de activitate IANUARIE – IUNIE 2016

Consilier județean CRISTIAN DĂNUȚ

În conformitate cu prevederile legii 393/2004, privind Statutul aleșilor locali, Legii 2015/2001 a Administrației publice locale și Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Județean Vrancea, este prezentat raportul de activitate aferent perioadei IANUARIE – IUNIE 2016.

În calitate de secretar al Comisiei nr. 1 – “Prognoze, programe, buget, finante și patrimoniu” am participat la toate ședințele comisiei. În cadrul Comisiei nr.1 m-am preocupat de convocarea colegilor consilieri pentru a participa la ședințele comisiei precum și invitarea unor reprezentanți aparținând aparatelor de specialitate a Consiliului Județean Vrancea, a directorilor instituțiilor subordonate Consiliului Județean Vrancea precum și reprezentanților unităților administrativ-teritoriale din județul Vrancea. Discuțiile de pe ordinea de zi din cadrul comisiei au fost consemnate într-un proces verbal fiind ulterior comunicat secretarului județului.

Am participat la dezbaterile generale în cadrul ședințelor de plen ale Consiliului Județean Vrancea, la aprobarea proiectelor supuse dezbaterii prin vot deschis și secret.

În calitate de reprezentant al Consiliului Județean Vrancea în Consiliul de Administrație a Centrului Școlar pentru Educație Incluzivă “Elena Doamna” Focșani, am participat la toate ședințele Consiliului de Administrație unde au fost dezbătute probleme referitoare la activitatea educațională desfășurată în centru.

Având calitatea de membru al AUTORITĂȚII TERITORIALE DE ORDINE PUBLICĂ VRANCEA, am participat la toate întâlnirile acesteia. Au fost dezbătute subiecte referitoare la ordinea și siguranța publică în cadrul județului

Vrancea. În cadrul ATOP fiind membru în **Comisia de coordonare situații de urgență și pentru petiții**, am participat la ședințele acesteia unde au existat discuții referitoare la evenimentele petrecute sau modul de prevenire a unor situații precum și dezbaterile de petiții.

Au existat deplasări în cadrul județului unde alături de colegii consilieri ne-am întâlnit cu reprezentanți ai autorităților publice locale și cu cetățeni având discuții referitoare la problemele existente în localitățile acestora. Au fost dezbătute aspecte referitoare la activitățile autorităților publice locale și județene, necesitățile investiționale precum și atragerea de fonduri europene.

În perioada ianuarie – iunie 2016, am participat la diverse evenimente, manifestări, acțiuni organizate de administrația publică județeană și de alte autorități și instituții publice cum ar fi: manifestări dedicate Zilei Unirii Principatelor Române, Ziua Europei, Ziua comunei Golești.

Declarația de avere a fost depusă în conformitate cu prevederile Legii 393/2004 privind Statutul aleșilor locali, a Legii 176/2010 privind integritatea în exercitarea funcțiilor și demnităților publice și a Legii 161/2003 privind unele măsuri pentru asigurarea transparenței în exercitarea demnităților publice, și a funcțiilor publice în mediul de afaceri, prevenirea și sancționarea corupției.

1 iunie 2016

Consilier județean,

Cristian Danuț

